



# ΠΡΟΤΥΠΑ ΝΕΑ

Ηλεκτρονικό Ενημερωτικό Δελτίο  
Τα σημαντικότερα Νέα | Σεπτέμβριος 2024

Πρότυπα  
Εκπαιδευτήρια  
Θεσσαλονίκης  
Δημοτικό - Νηπιαγωγείο  
Παιδικός Σταθμός




Βραβείο  
Αειφόρου Σχολείου



→ → → **Είσαι Απόφοιτος;**



## Φρέσκα Νέα!!!

Μπείτε στο **facebook**, κάνετε  στη σελίδα μας και γίνετε μέλη της μεγάλης παρέας μας !!!  
Δείτε τα video από τις εκδηλώσεις μας στο **YouTube** και τις δραστηριότητές μας στο **protypa.gr**.  
Ενημερωθείτε καθημερινά για τις εκδηλώσεις, τις επιτυχίες, τις δράσεις μας !!!  
Επισκεφθείτε τις σελίδες μας στο **instagram** και στο **linkedin**.  
**Μοιραστείτε μαζί μας τις σκέψεις σας !!!**



## Ένα νέο σχολικό ταξίδι ξεκίνησε!

Την **Τετάρτη 11 Σεπτεμβρίου** το πρώτο κουδούνι της χρονιάς χτύπησε! Από νωρίς τα παιδιά μας διάβηκαν την πόρτα των Προτύπων Εκπαιδευτηρίων Θεσσαλονίκης. Αγουροξυπνημένα προσωπάκια, αγκαλιές, φιλιές και συγκίνηση για το αντάμωμα μεταξύ των παλαιότερων, γνωστών συμμαθητών, ανταλλαγή εντυπώσεων από τις καλοκαιρινές διακοπές ήταν μερικές μόνο από τις στιγμές που χαρακτήρισαν το νέο αυτό ξεκίνημα. Μια μικρή αγωνία για τους νέους μαθητές μας, που άφησαν το χέρι των γονιών, για να βρεθούν στη μεγάλη αγκαλιά της δικής μας οικογένειας, ήταν επίσης εμφανής.



Με τις ευλογίες της Εκκλησίας πραγματοποιήθηκε και φέτος ο καθιερωμένος αγιασμός. Το ιερό ράντισμα δέχτηκαν τα παιδιά μας του Δημοτικού στο γήπεδο του Σχολείου μας με την παρουσία πολλών γονέων που ήρθαν, για να καμαρώσουν τα βλαστάρια τους, να τα φωτογραφίσουν, να τα ευχαριστούν. Γεμάτος συναίσθημα και αγάπη ήταν ο λόγος του διευθυντή μας κυρίου Νίκου Πανουργιά.

Στη συνέχεια, στον καταπράσινο κήπο μας τελέστηκε ο αγιασμός και για τα μικρότερα παιδιά του Νηπιαγωγείου μας, που εντυπωσιάσαν με την προσήλωση και την ευλάβειά τους καθισμένα στα πολύχρωμα καρεκλάκια τους.

Ομοίως, στον **Παιδικό Σταθμό «Πρότυπα 2-4»** τα μικρά μας, παρά την άγουρη ακόμη ηλικία τους, με την τρυφερότητα και σωστή διαχείριση του εκπαιδευτικού μας προσωπικού μπήκαν στο πνεύμα της πιο ιερής ημέρας της χρονιάς.

Παιδιά μας, ευχόμαστε σε όλους μας να έχουμε μια όμορφη σχολική χρονιά, γεμάτη συναρπαστικά ταξίδια στη γνώση και πολύτιμες εκπαιδευτικές εμπειρίες.

Καλή μας αρχή!

→ → → **για περισσότερα...**



## Για δεύτερη χρονιά φέτος το Σχολείο μας αναδείχτηκε ως Microsoft Showcase School

Με πολύ μεγάλη χαρά ανακοινώνουμε πως τα **Πρότυπα Εκπαιδευτήρια Θεσσαλονίκης** κατάφεραν να αναδειχθούν από τη Microsoft ως **Showcase School** και για τη σχολική χρονιά 2024-2025.



Για άλλη μια φορά το Σχολείο μας κατάφερε να ξεχωρίσει για τον τεχνολογικό μετασχηματισμό του αλλά και για τη χρήση των εργαλείων της Microsoft στις αιφροδικές πρακτικές του. Με την ανάδειξή μας σε Microsoft Showcase School είμαστε πια μέρος μιας αποκλειστικής κοινότητας που απαρτίζεται από 380 κορυφαία σχολεία από όλο τον κόσμο που χρησιμοποιούν βέλτιστες πρακτικές για την αξιοποίηση της τεχνολογίας στην εκπαιδευτική διαδικασία και την παροχή μιας προσωποποιημένης εκπαίδευσης στους μαθητές.

Το συγκεκριμένο πρόγραμμα της Microsoft αναγνωρίζει και επιβραβεύει τα σχολεία που συμβάλλουν δυναμικά στην εφαρμογή καινοτόμων πρακτικών και λύσεων Τεχνολογίας της Πληροφορίας και της Επικοινωνίας στην εκπαίδευση. Τα σχολεία αυτά έχουν την ευκαιρία συνεργασίας με τη Microsoft αλλά και με σχολεία απ' όλο τον κόσμο.

→ → → για περισσότερα...

## Είμαστε και πάλι ένα ευρωπαϊκό Μπλε Σχολείο

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε την επιτυχή εισαγωγή των **Προτύπων Εκπαιδευτηρίων Θεσσαλονίκης** για δεύτερη συνεχή χρονιά στο Δίκτυο των Ευρωπαϊκών Μπλε Σχολείων.

Η υποβολή των σχεδίων που τα τελευταία χρόνια εφαρμόσαμε αναφορικά με τις δράσεις μας για την προστασία των θαλασσών πήρε την έγκριση του δικτύου! Το European Blue Schools Network είναι μια πρωτοβουλία του EU4Ocean Coalition που συνδέει οργανισμούς, προγράμματα και πολίτες, ώστε να συμβάλλουν από κοινού στον εγγραμματοτισμό για τους ωκεανούς (ocean literacy) και την αιφόρο διαχείρισή τους. Με τη συμμετοχή μας στο δίκτυο μπορούμε να έρθουμε σε επαφή με σχετικούς φορείς και ειδικούς από όλη την Ευρώπη, να μοιραστούμε τις εμπειρίες μας, να κινητοποιηθούμε και να δραστηριοποιηθούμε για την προστασία του θαλάσσιου περιβάλλοντος!

→ → → για περισσότερα...



## Μια ημέρα αφιερωμένη στον αθλητισμό



Με το σύνθημα «**Αθλούμαστε μαζί! Δίνουμε ποιότητα στη ζωή!**» μήκαμε για ακόμα μια φορά την **Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου** στο πνεύμα του αθλητισμού. Στο πλαίσιο της **Πανελλήνιας-Ευρωπαϊκής Ημέρας Σχολικού Αθλητισμού**, τα Πρότυπα Εκπαιδευτήρια Θεσσαλονίκης μετατράπηκαν σε ένα τεράστιο φιλαθλητικό κέντρο. Όλοι οι μαθητές μας φορώντας τις φόρμες και τα αθλητικά τους παπούτσια συμμετείχαν σε αθλητικές βιωματικές δραστηριότητες μέσα και έξω από την τάξη.

→ → → για περισσότερα...



## Ημέρα αθλητισμού, ημέρα πολιτισμού» - Γ' τάξη

Οι μαθητές της **Γ' τάξης** πήραν μέρος σε αθλητικές δραστηριότητες στα γήπεδα και στον αύλιο χώρο υπό την καθοδήγηση των καθηγητών της Φυσικής Αγωγής και με την ενθάρρυνση και παρότρυνση των εκπαιδευτικών τους, δίνοντας το δικό τους μήνυμα: «Όλοι μαζί, μια ομάδα». Ολοκληρώνοντας την ημέρα δημιούργησαν ένα πρωτότυπο παζλ με μικρά πολύχρωμα χαρτιά της ανακύκλωσης με το σύνθημα «Συνεργασία». Στη συνέχεια, ζωγράφισαν το αγαπημένο τους άθλημα και το παρουσίασαν στους συμμαθητές τους.

→ → → για περισσότερα...



## Με παιχνίδια και δράσεις - Δ' τάξη

Με κοινό σύνθημα «Αθλούμαστε Μαζί! Δίνουμε ποιότητα στη Ζωή!» τα παιδιά μας της **Δ' τάξης** συμμετείχαν σε **αθλητικές δραστηριότητες** στην καταπράσινη αυλή του σχολείου μας και πραγματοποίησαν το δικό τους «αθλητικό ταξίδι» μέσα από παιχνίδια και δράσεις στην τάξη τους. Το μήνυμα που πήραν και μετέφεραν σε όλους μέσα από αυτές ήταν ότι ο αθλητισμός μάς ωθεί να έρθουμε πιο κοντά, προάγει την ευεξία μας, καλλιεργεί τον σεβασμό και τη συνεργασία και συμβάλλει καθοριστικά στην αυτοβελτίωσή μας.

→ → → για περισσότερα...

## Άλλη μια χρονιά επιτυχιών για τους αποφοίτους μας στις Πανελλήνιες του 2024

Με μεγάλη υπερηφάνεια και συγκίνηση διαπιστώσαμε και φέτος ότι **οι απόφοιτοι των Προτύπων Εκπαιδευτηρίων Θεσσαλονίκης** συνεχίζουν να κατακτούν την κορυφή σε ό,τι και αν επιλέξουν στη ζωή τους. Τα παιδιά μας στη συντριπτική τους πλειοψηφία προχώρησαν στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, αφού οι επιτυχίες που σημειώθηκαν στις **Πανελλήνιες Εξετάσεις του 2024** έφτασαν σε μεγάλα ποσοστά και μάλιστα σε σχολές που η εισαγωγή είναι εξαιρετικά δύσκολη, όπως η Ιατρική και η Φαρμακευτική.

Αναλυτικά, σε σύνολο 67 μαθητών που αποφοίτησαν το 2018 από το Σχολείο μας οι 49 πέτυχαν σε ΑΕΙ όλης της χώρας, οι 8 έγιναν δεκτοί σε Πανεπιστήμια της Ευρώπης και της Αμερικής, όπου σημειώθηκαν και υποτροφίες, οι 5 επέλεξαν ιδιωτικά πανεπιστήμια και σχολές της αρεσκείας τους, ενώ οι 2 θα συμμετέχουν ξανά στις Πανελλήνιες 2025.

Δηλώνουμε απόλυτα σίγουροι ότι οι γερές βάσεις που πήραν τα παιδιά μας στον Παιδικό Σταθμό, στο Νηπιαγωγείο και στο Δημοτικό συνέβαλαν καθοριστικά σε αυτή τη σημαντική προσωπική τους επιτυχία.

→ → → για περισσότερα...

## Με τα διπλώματά μας στο χέρι - ΚΕΤ Αγγλικά



Τη **Δευτέρα 23 Σεπτεμβρίου** τα παιδιά μας γεμάτα ενθουσιασμό και περηφάνια παρέλαβαν τα πτυχία τους και δέχθηκαν συγχαρητήρια για τις **άριστες επιδόσεις** τους στις **εξετάσεις πιστοποίησης Αγγλικών του Cambridge επιπέδου ΚΕΤ (A2)**. Οι μαθητές μας μελέτησαν συστηματικά σε όλη τη διάρκεια της χρονιάς και με την καθοδήγηση των καθηγητριών τους απέκτησαν το δίπλωμα του αναγνωρισμένου φορέα αγγλικής γλωσσομάθειας British Council Greece. Congratulations guys!

→ → → για περισσότερα...



## Αρχίσαμε τη φοίτησή μας ομαλά! - Α' τάξη

Με ένα πλούσιο, ειδικά διαμορφωμένο πρόγραμμα προσαρμογής, με παιχνίδια γνωριμίας στα ελληνικά και στα αγγλικά, εικαστικά και πολλές ενδιαφέρουσες δραστηριότητες πραγματοποιήθηκε από τις 6 έως τις 10 Σεπτεμβρίου η ομαλή μετάβαση των μαθητών μας από το Νηπιαγωγείο στην Α' τάξη του Δημοτικού. Το πρόγραμμα αυτό εφαρμόζεται κάθε χρόνο, με σκοπό να ενταχθούν σταδιακά οι μικροί μαθητές μας στη νέα τους πραγματικότητα και να προσαρμοστούν ευκολότερα στο νέο πρόγραμμα σπουδών που θα ακολουθήσουν. Μέσα από αυτό οι μαθητές γνωρίζουν τις καινούριες αίθουσές τους, τον χώρο στον οποίο θα κινηθούν, τις δασκάλες και τις καθηγήτριες ειδικοτήτων που θα τους διδάξουν, συστήνονται και δημιουργούν μεταξύ τους τις πρώτες φιλίες.

→ → → για περισσότερα...



## Απασχολούμαστε δημιουργικά και στις αργίες - 10μηνη φοίτηση



Η έναρξη λειτουργίας της δεκάμηνης φοίτησης του Παιδικού Σταθμού «Πρότυπα 2-4», του Νηπιαγωγείου και του Δημοτικού μας πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 2 Σεπτεμβρίου. Το Σχολείο έχει δημιουργήσει το συγκεκριμένο πρόγραμμα στην προσπάθειά του να βοηθήσει τους εργαζόμενους γονείς. Η δεκάμηνη φοίτηση διαρκεί έως τις 30 Ιουνίου και σε αυτή συμπεριλαμβάνονται όλες οι σχολικές αργίες, όπως ορίζονται από το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, που είναι εργάσιμες για τον δημόσιο και τον ιδιωτικό τομέα.

→ → → για περισσότερα...

## «Ταξιδεύουμε» με τις νότες Πρότυπο Ωδείο Θεσσαλονίκης

Τη Δευτέρα 23 Σεπτεμβρίου οι μαθητές μας της Α' τάξης παρακολούθησαν την παρουσίαση του προγράμματος σπουδών του Πρότυπου Ωδείου Θεσσαλονίκης, το οποίο λειτουργεί εδώ και 10 χρόνια στο Σχολείο μας με την έγκριση του Υπουργείου Πολιτισμού. Τα παιδιά μας γνώρισαν τους καθηγητές του Ωδείου, μίλησαν για τη μουσική και άκουσαν όμορφες μελωδίες, παιγμένες με τα μουσικά μας όργανα. Με ενδιαφέρον παρατήρησαν πως το κάθε ένα από αυτά βγάζει έναν ξεχωριστό ήχο και όλα μαζί αρμονικά εκτελούν υπέροχες συνθέσεις.

→ → → για περισσότερα...



## Η μπάλα στα δίχτυα Ακαδημία Ποδοσφαίρου

Ο διαιτητής σφύριξε, η σέντρα δόθηκε και τη Δευτέρα 16 Σεπτεμβρίου έγινε η αρχή των προπονήσεων για τα επερχόμενα παιχνίδια που θα ακολουθήσουν τη νέα αγωνιστική περίοδο. Η Ακαδημία Ποδοσφαίρου του Σχολείου μας για 21η χρονιά συνεχίζει και φέτος την επιτυχημένη της πορεία και τα παιδιά μας είναι έτοιμα για να φτάσουν στην κορυφή του «βασιλιά των σπορ».

Οι επίδοξοι ποδοσφαιριστές μας σήμερα φόρεσαν τις φανέλες τους, χωρίστηκαν σε ομάδες και συμμετείχαν στο πρόγραμμα της έναρξης της Ακαδημίας Ποδοσφαίρου. Μέσα από την αθλητική διαδικασία, μαζί με τους έμπειρους προπονητές μας τα παιδιά μαθαίνουν να τηρούν τους κανόνες και αποκτούν γνώσεις για τις τεχνικές του αθλήματος.

→ → → για περισσότερα...





## Η πρώτη εκδήλωση σε ασπρόμαυρο – Ακαδημία Σκάκι



Την **Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου** πραγματοποιήθηκε η πρώτη φετινή εκδήλωση της **Ακαδημίας Σκάκι** του Σχολείου μας. Η εκδήλωση είχε τρεις παράλληλες δράσεις: γνωριμία με το σκάκι για τους νέους μαθητές που ενδιαφέρονται να μάθουν τα μυστικά του όμορφου αυτού παιχνιδιού, σκακιστικό τουρνουά 4 γύρων για προχωρημένους σκακιστές και παρουσίαση με θέμα «Το σκάκι στη σύγχρονη κοινωνία» στους γονείς και συνοδούς. Οι εκδηλώσεις της Ακαδημίας σε συνεργασία με τον σκακιστικό σύλλογο «Πρότυπη Σκακιστική Ακαδημία Θεσσαλονίκης» θα συνεχιστούν σε όλη τη διάρκεια της χρονιάς.

→ → → για περισσότερα...

## Ασκήσεις που εντυπωσιάζουν – Τμήμα Tae Kwon Do

Το Τμήμα Δημιουργικής Απασχόλησης **Tae Kwon Do** του Σχολείου μας συστήθηκε στα παιδιά μας των **Α΄, Β΄ και Γ΄ τάξεων** την **Τετάρτη 25 Σεπτεμβρίου**. Η επίδειξη που έκαναν τα μέλη του τμήματος εντυπωσίασε τους συμμαθητές τους. Κατά τη διάρκειά της πραγματοποιήθηκε σειρά ασκήσεων κινησιολογίας, τεχνικές ποδιών και χεριών σε στόχους και θραύσεις ξύλων. Το Tae Kwon Do βελτιώνει τη σωματική διάπλαση, αναπτύσσει την αντίληψη του χώρου και ενισχύει τον απαιτούμενο συγχρονισμό των κινήσεων.

→ → → για περισσότερα...



## Παγκόσμια Ημέρα Ειρήνης: Ελπιδοφόρα μηνύματα από τα παιδιά μας – Β΄ τάξη

«Ειρήνη για μένα είναι ελευθερία!» «Ειρήνη για μένα είναι να μπορούμε να παίζουμε όλοι μαζί!» «Ειρήνη για μένα είναι που μπορώ να πηγαίνω στο σχολείο κάθε μέρα!» «Ειρήνη είναι να μπορούμε να λύνουμε τις διαφορές μας!» «Η ειρήνη μου δημιουργεί χαρά!»



Αυτές και άλλες πολλές ήταν οι σκέψεις και τα συναισθήματα των μαθητών της **Β΄ τάξης** με αφορμή την **Παγκόσμια Ημέρα Ειρήνης** το **Σάββατο 21 Σεπτεμβρίου**. Στην προσπάθειά τους να σκεφτούν τι δε θα μπορούσαν να κάνουν, εάν ζούσαν σε μία χώρα με πόλεμο, τα παιδιά μας αναγνώρισαν τη χαρά που τους δίνουν απλές συνήθειες της καθημερινότητάς τους, τις οποίες δε θα ήταν τόσο εύκολο να έχουν, εάν δεν υπήρχε ειρήνη. Με αυτόν τον τρόπο προσέγγισαν τη σημασία αυτής της αξίας στη ζωή τους ή αλλιώς «χαρά και ευχαρίστηση», όπως την ονόμασαν οι ίδιοι!

→ → → για περισσότερα...

## «Η ειρήνη είναι πόρτα ανοιχτή...»

### Γ΄ τάξη

Με αφορμή την **Παγκόσμια Ημέρα Ειρήνης** οι μαθητές και οι μαθήτριες της **Γ΄ τάξης** πραγματοποίησαν ένα «ταξίδι» ανά τον κόσμο, για να μεταφέρουν το μήνυμα της ομόνοιας και της αδελφότητας.

Μελέτησαν το ποίημα του Χ. Σακελλαρίου με τίτλο: «Ειρήνη» και συζήτησαν στην τάξη για τα θετικά της ειρήνης και τα δεινά του πολέμου. Στη συνέχεια, με γνώμονα ένα **power point** για την ειρήνη, συζήτησαν για τις μορφές πολέμου και εντόπισαν στον χάρτη τις περιοχές όπου ακόμη και σήμερα γίνεται πόλεμος.

→ → → για περισσότερα...





## Ευρωπαϊκή Ημέρα Γλωσσών: Journée européenne des langues!

### Τμήμα Γαλλικών Ε' τάξη

Την Πέμπτη 26 Σεπτεμβρίου ήταν η Ευρωπαϊκή Ημέρα Γλωσσών. Το τμήμα Γαλλικών της Ε' τάξης του Σχολείου μας μας χαιρέτησε σε όλες τις γλώσσες. Στο πλαίσιο του μαθήματος, τα παιδιά μας μαζί με την καθηγήτριά τους συζήτησαν για τη μοναδικότητα κάθε γλώσσας.

→ → → για περισσότερα...

## Μικροί Picasso εν δράσει - Δ', Ε', Στ' τάξεις

Για μια πολύτιμη φιλία που έφερε στο φως αριστουργήματα έμαθαν οι μαθητές μας των Δ', Ε' και Στ' τάξεων κατά τη διάρκεια των επισκέψεών τους την Τρίτη 17, την Τετάρτη 18 και την Τετάρτη 25 Σεπτεμβρίου στο MOMus-Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης, όπου φιλοξενείται η έκθεση έργων του παγκοσμίως γνωστού εικαστικού δημιουργού Πάμπλο Πικάσο. Η χρόνια στενή σχέση του καλλιτέχνη με τον κουρέα Eugenio Arias έγινε η αιτία, όσο ο ίδιος ήταν αυτοεξόριστος στη Γαλλία, να φιλοτεχνήσει σχέδια και έργα που συχνά χάριζε στον φίλο του και συνήθως συνοδεύονταν από κείμενα που προοριζονταν γι' αυτόν.

→ → → για περισσότερα...



## «Με γέλιο και χαρά... Η περιπέτεια στα προνήπια ξεκινά!»

### Νηπιαγωγείο



Η φετινή περιπέτεια για τα προνηπιάκια μας ξεκίνησε την Τετάρτη 11 Σεπτεμβρίου με γέλιο και πολλή χαρά. Τις πρώτες μέρες του Σχολείου τα παιδιά γνώρισαν την τάξη τους, δημιούργησαν νέες φιλίες και έμαθαν να λειτουργούν αρμονικά ως ομάδα. Στο πλαίσιο της καλλιέργειας της κοινωνικής και συναισθηματικής τους ανάπτυξης, οι μαθητές μας συζήτησαν για τις πρωταρχικές αξίες που διέπουν μια ομάδα, όπως είναι ο σεβασμός, η αλληλεγγύη, η ευγένεια και έμαθαν πως στην καθημερινότητά τους είναι πολύ σημαντικό να επιλύουν τις διαφορές τους μέσα από τον διάλογο.

Το «συμβόλαιο» της τάξης υπογράφηκε και σε αυτό σημειώθηκαν όλα τα δικαιώματα και οι υποχρεώσεις των μελών της ομάδας. Επίσης, τα παιδιά μας απόλαυσαν αφηγήσεις παραμυθιών από τις εκπαιδευτικούς τους, ταυτίστηκαν με τους ήρωες και εμπλούτισαν το λεξιλόγιό τους.

→ → → για περισσότερα...

## «Ποπό! Μπερδεύτηκαν οι τσάντες μας!»

### Παιδικός Σταθμός «Πρότυπα 2-4»

«Μα πού είναι οι τσάντες μας;», αναρωτήθηκαν οι μαθητές μας του Παιδικού Σταθμού «Πρότυπα 2-4» και έκπληκτοι είδαν πως οι παιδαγωγοί τους μπερδεψαν τα σακιδιά τους, τα έκρυψαν στον χώρο και τα προ-προνηπιάκια μας έπρεπε να τα ξετρυπώσουν. Τα παιδιά μας συγκεντρώθηκαν στο κέντρο της τάξης τους, δημιούργησαν έναν μεγάλο κύκλο και το καθένα, όταν έφτανε η σειρά του, καλούνταν να ανακαλύψει τη δική του τσάντα. Έχοντας βέβαια πάντα ως βοηθό και υποστηρικτή την υπόλοιπη ομάδα, κατάφεραν να ολοκληρώσουν με επιτυχία αυτό το εκπαιδευτικό παιχνίδι.

→ → → για περισσότερα...







## Ο δικός μας μικρόκοσμος – Νηπιαγωγείο

Με πολλά χαμόγελα, χρώματα και νέες εμπειρίες ξεκίνησε η πρώτη εβδομάδα του Σχολείου στο **Νηπιαγωγείο** μας την **Τετάρτη 11 Σεπτεμβρίου**. «Καθρέφτη καθρεφτάκι μου», είπαν τα **νηπιάκια** μας και με ένα διασκεδαστικό παιχνίδι συστήθηκαν στους συμμαθητές τους. Παρουσίασαν τον εαυτό τους και σημείωσαν σε ένα πολύχρωμο ημερολόγιο τα γενέθλιά τους. Με πινέλα και νερομπογιές φιλοτέχνησαν έναν πανέμορφο καμβά για την τάξη τους ενώ χρησιμοποιώντας πηλό κατασκεύασαν χρωματιστές καρδιές ως αναμνηστικό, για να θυμούνται αυτήν την ξεχωριστή νέα τους αρχή!

→ → → για περισσότερα...

## «Μαζί φτιάχνουμε καλύτερο τον κόσμο!» – Νηπιαγωγείο

Από το «εγώ» στο «μαζί». Αυτή είναι μια δύσκολη αποστολή για τα **προνηπιάκια** μας, μα σίγουρα όχι ακατόρθωτη. «Καλημέρα» είναι η πρώτη λέξη που λένε το πρωί και κάθε φορά ο χαιρετισμός είναι διαφορετικός, ανάλογα με τη διάθεσή τους. Η αγάπη, η αλληλοβοήθεια και ο σεβασμός είναι κάποιες από τις αξίες που καλλιέργησαν τα παιδιά μας στο πλαίσιο της θεματικής ενότητας «**Μαζί φτιάχνουμε καλύτερο τον κόσμο**» που ξεκίνησε τη **Δευτέρα 23 Σεπτεμβρίου** με αποτέλεσμα την ενδυνάμωση της ομάδας.

→ → → για περισσότερα...



## «Με Μαγικές λέξεις... Ζωντανεύουμε Χαμόγελα!»



### Νηπιαγωγείο

Τη «μαγεία» των λέξεων και τη δύναμη της φιλίας ανακάλυψαν τα **νηπιάκια** μας και «ταξίδεψαν» σε κόσμους ξεχωριστούς διασκεδάζοντας και μαθαίνοντας. Με την τεχνική του κολάζ και χρησιμοποιώντας πολλά χρωματιστά υλικά τα παιδιά μας κατασκεύασαν την κυρία Ευγενία που λατρεύει να μιλά ευγενικά. «Καλημέρα», «σ' αγαπώ» είναι κάποιες από τις λέξεις που κάνουν τους ανθρώπους να νιώθουν πιο όμορφα και οι μαθητές μας τις λένε πλέον με ένα μεγάλο χαμόγελο.

Στο πλαίσιο της θεματικής ενότητας «**Με Μαγικές λέξεις... Ζωντανεύουμε Χαμόγελα!**», από τη **Δευτέρα 23 Σεπτεμβρίου** τα παιδιά μας κατανόησαν βασικές εκφράσεις, όπως «ευχαριστώ» και «παρακαλώ», απόλαυσαν την κουκλοθεατρική παράσταση «Οι φίλοι», ζωγράρισαν φθινοπωρινά τοπία και χόρεψαν σαν «μαγνήτες» που αναζητούν το «άλλο τους μισό» βρίσκοντας νέους φίλους.

→ → → για περισσότερα...

## Ενημερωτικές συναντήσεις εκπαιδευτικών και γονέων στο Σχολείο μας

**Συναντήσεις εκπαιδευτικών και γονέων** πραγματοποιήθηκαν τον Σεπτέμβριο στο Σχολείο μας. Αναλυτικά: τη **Δευτέρα 16 Σεπτεμβρίου** οι εκπαιδευτικοί του **Παιδικού Σταθμού «Πρότυπα 2-4» και του Νηπιαγωγείου** γνωρίστηκαν με τους γονείς. Τη **Δευτέρα 23 Σεπτεμβρίου** ακολούθησε ενημερωτική συνάντηση των εκπαιδευτικών και γονέων των τμημάτων Α'1 και Α'2 του Δημοτικού. Την **Τετάρτη 25 Σεπτεμβρίου** σειρά είχαν οι ενημερωτικές συναντήσεις των τμημάτων Α'3, Α'4 και Α'5. Τέλος, τη **Δευτέρα 30 Σεπτεμβρίου** έγινε ενημερωτική συνάντηση για τη Β' τάξη.

→ → → για περισσότερα...

